
 1404ی ریاضی و فیزیک، تیرماه  پاسخ تشریحی سوالات فیزیک کنکور سراسری، رشته

 فرهنگ رضانیا 
 

 4ی گزینه

𝑉𝐴                                                                    یکای توان است: 1ی گزینه = 𝑉
𝐶

𝑠
=

𝐽

𝑠
= 𝑊 

یکای توان است:                                                                                2ی گزینه
𝐶𝑉

𝑠
=

𝐽

𝑠
= 𝑊 

یکای توان است:                                                                               3ی گزینه
𝑁𝑚

𝑠
=

𝐽

𝑠
= 𝑊 

    یکای توان نیست و یکای تکانه است. 4ی گزینه

 

 3ی گزینه

 پله بالا برود:  𝑛کنیم شخص در هر دقیقه  فرض می

∆𝐾 + ∆𝑈 = 𝑊𝐹 +𝑊𝑓𝑘 ⇒ 0 +𝑚𝑔(𝑛ℎ) = 𝑊𝐹 + 0 

⇒ 𝑊𝐹 = 𝑛𝑚𝑔ℎ = 𝑛(60)(10)(0 25⁄ ) = 150𝑛 

𝑃𝑎𝑣 =
𝑊𝐹

𝑡
⇒ 300 =

150𝑛
60

⇒ 𝑛 = 120 

 

 1ی گزینه

45𝑟𝑝𝑚 = 45
2𝜋
60
(
𝑟𝑎𝑑

𝑠
) =

3𝜋
2
(
𝑟𝑎𝑑

𝑠
) 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 1404ی ریاضی و فیزیک، تیرماه  پاسخ تشریحی سوالات فیزیک کنکور سراسری، رشته

 فرهنگ رضانیا 

 2ی گزینه 

 موارد الف و ج درست است. 

 3ی گزینه

𝐾2

𝐾1
=

125
100

⇒ (
𝑚2

𝑚1
) (
𝑣2

𝑣1
)

2
=

125
100

⇒ (
𝑚2

5
) (

125
100

)
2

=
125
100

 

⇒
𝑚2

5
=

125 × 100 × 100
100 × 125 × 125

⇒
𝑚2

5
=

4
5
⇒ 𝑚2 = 4𝑘𝑔 ⇒ 𝑚1 −𝑚2 = 1𝑘𝑔 

 1ی گزینه

𝑥 =
3
4
𝑡2 − 15𝑡 + 30 ⇒ 𝑣 =

3
2
𝑡 − 15 

𝑡 = 0 ⇒ 𝑣0 = −15
𝑚

𝑠
 

 𝑡 = 5𝑠 ⇒ 𝑣5 = −7 ∕ 5
𝑚

𝑠
 

⇒ 𝑣𝑎𝑣1
=
𝑣0 + 𝑣5

2
=
−15 − 7 ∕ 5

2
=
−45

4
𝑚

𝑠
 

𝑡 = 10𝑠 ⇒ 𝑣10 = 0 

𝑡 = 15𝑠 ⇒ 𝑣0 = 7 ∕ 5
𝑚

𝑠
 

⇒ 𝑣𝑎𝑣2
=
𝑣10 + 𝑣15

2
=

0 + 7 ∕ 5
2

=
15
4
𝑚

𝑠
⇒
𝑣𝑎𝑣1

𝑣𝑎𝑣2

=
−45
15

= −3 
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 4ی گزینه

𝑡زمان  در  =
2+5

2
= 3 ∕ 5𝑠  .سرعت متحرک برابر با صفر است 

{
(

1
2
) (𝑎)(52) + (𝑣0)(5) + 20 = 0

(𝑎)(3 5⁄ ) + 𝑣0 = 0
 

𝑎با حل دستگاه بالا   = 4
𝑚

𝑠2   و𝑣0 = −14
𝑚

𝑠
 آید. به دست می 

𝑣5 = 𝑎𝑡 + 𝑣0 = (4)(5) − 14 = 6
𝑚

𝑠
 

 1ی گزینه

∆𝑦 = −
1
2
𝑔𝑡2 ⇒ − 12 8⁄ = −5𝑡2 ⇒ 𝑡 = 1 ∕ 6𝑠 

∆𝑦′ = −
1
2
𝑔(1 6⁄ − 1)2 = −5𝑚 ⇒ ℎ = 12 ∕ 8 − 5 = 7 ∕ 8𝑚 

 2ی گزینه
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 فرهنگ رضانیا 
𝑥𝐴 = (

1
2
) (

10
10
) 𝑡2 − 10𝑡 = (

1
2
) 𝑡2 − 10𝑡 

𝑥𝐵 = (
1
2
) (
−20
10

) 𝑡2 + 20𝑡 = −𝑡2 + 20𝑡 

𝑥𝐴 − 𝑥𝐵 = 150 ⇒ (
1
2
) 𝑡2 − 10𝑡 + 𝑡2 − 20𝑡 = 150 

⇒
3
2
𝑡2 − 30𝑡 − 150 = 0 ⇒ 𝑡 =

30 ± √900 + 900
3

 

 ی مثبت دارد. ی بالا یک ریشهمعادله

𝑥𝐵 − 𝑥𝐴 = 150 ⇒ −𝑡2 + 20𝑡 − (
1
2
) 𝑡2 + 10𝑡 = 150 

⇒ −
3
2
𝑡2 + 30𝑡 − 150 = 0 ⇒ 𝑡 =

−30 ± √900 − 900
−3

= 10𝑠 

 کنند. ها صدق میی بالا نیز یک ریشه دارد و در مجموع دو ریشه در این معادلهمعادله

 4ی گزینه

 سطح زیر نمودار برابر با تغییرات تکانه است: 

∆𝑝 = (5)(2) + (8)(4 − 2) + (6)(5 − 4) = 32
𝑘𝑔𝑚

𝑠
 

⇒ ∆𝑝 = 𝑚∆𝑣 ⇒ 32 = 4∆𝑣 ⇒ ∆𝑣 = 8
𝑚

𝑠
 

𝑎𝑎𝑣 =
∆𝑣

∆𝑡
=

8
5
= 1 ∕ 6

𝑚

𝑠2 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 1404ی ریاضی و فیزیک، تیرماه  پاسخ تشریحی سوالات فیزیک کنکور سراسری، رشته

 فرهنگ رضانیا 

 4ی گزینه

 ی خود را حفظ کند. طبق قانون اول نیوتون آونگ تمایل دارد حالت اولیه

 2ی گزینه

𝑣گلوله پس از یک ثانیه با سرعت   = −10
𝑚

𝑠
ی آن در این لحظه برابر است  رسد و تکانهبه سطح زمین می 

 با: 

𝑝 = 𝑚𝑣 = (0 ∕ 400)(−10) = −4
𝑘𝑔𝑚

𝑠
 

 تغییرات تکانه مانند تغییرات سرعت خطی است. 

 3ی گزینه

𝑣 = −(0 05⁄ )(20𝜋) sin 20𝜋𝑡 ⟹𝑣 = −𝜋 sin
20𝜋

8
= −𝜋 

𝐾 =
1
2
𝑚𝑣2 = (

1
2
)(120)𝜋2 = 60𝜋2𝑚𝐽 
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 1ی گزینه

گر در حرکت  شتاب نوسانگر در نقاط بازگشت بیشینه است. همچنین علامت شتاب و مکان قرینه است و نوسان

 کند. ی بازگشت حرکت میکندشونده به سوی نقطه

 2ی گزینه

3
2
𝜆 = 300𝑐𝑚 ⇒ 𝜆 = 200𝑐𝑚 

𝜆 =
𝑐

𝑓
⇒ 𝑓 =

𝑐

𝜆
=

3 × 108

2
= 1 ∕ 5 × 108𝐻𝑧 = 150𝑀𝐻𝑧 
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 3ی گزینه

 تر است. ( بیش𝑅( از انحراف پرتو قرمز ) 𝐵شود و انحراف پرتو آبی ) پرتو از خط عمود دور می

 3ی گزینه

 تعریف تابع کار فلز 

 1ی گزینه

1
𝜆𝑚𝑖𝑛

= 𝑅 (
1
16
−

1
∞
) ⇒ 𝜆𝑚𝑖𝑛 =

16
𝑅

 

1
𝜆𝑚𝑎𝑥

= 𝑅 (
1
16
−

1
25
) ⇒ 𝜆𝑚𝑎𝑥 =

(25)(16)
9𝑅

 

𝜆𝑚𝑎𝑥

𝜆𝑚𝑖𝑛
=
(25)(16)
(9)(16)

=
25
9
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 2ی گزینه

𝑛 + 𝑈 ⟶ 𝑆𝑛 + 𝑀𝑜42
101

50
133

92
235

0
1 + 𝑥 𝑛0

1  

1 + 235 = 133 + 101 + 𝑥 ⇒ 𝑥 = 2 

 تر است. هنگام شکافت هسته جرم مجموع پسماندها از جرم اولیه کم

 4ی گزینه

𝜌 =
𝑚

𝑉
=

1 ∕ 7 × 10−27 × 103

4
3 × 3 × (8 ∕ 4 × 10−16)3 × 106

𝑔

𝑐𝑚3 = 7 ∕ 17 × 1014 𝑔

𝑐𝑚3 

 3ی گزینه

 2ی گزینه

𝐶2

𝐶1
=
𝑑1

𝑑2
= 4 ⇒

𝑄2

𝑄1
= 4 
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 3ی گزینه

𝑘
|𝑞1||𝑞3|

𝑟1
3 = 𝑘

|𝑞2||𝑞3|

𝑟2
2 ⇒

50
52 =

|𝑞2|

12 ⇒ |𝑞2| = 2𝜇𝐶 

 صفر شود.  𝑞3باید منفی باشد تا برایند نیروهای وارد بر بار   𝑞2مثبت است، بار   𝑞1بار  با توجه به این که 

⇒ 𝑞2 = −2𝜇𝐶 

 2ی گزینه

𝑃𝑜𝑢𝑡 = 𝑉𝐼 = (6)(1 ∕ 5) = 9𝑊  

 1ی گزینه

𝑃 =
𝑉2

𝑅
⇒
𝑃2

𝑃1
=
𝑅1

𝑅2
=
𝐴2

𝐴1
= (

99
100

)2 = 0 ∕ 98 

 3 یگزینه

𝑅𝑒𝑞 =
20 × 40
20 + 40

+
10 × 30
10 + 30

=
40
3
+

30
4
=

250
12
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𝐼 =

ℰ

𝑅𝑒𝑞
=

50 × 12
250

=
12
5
𝐴 

𝐼1 =
30

40
𝐼 =

3

4
×

12

5
=

9

5
𝐴 

 𝐼2 =
10

40
𝐼 =

1

4
×

12

5
=

3

5
𝐴 

 𝐼3 =
40

60
𝐼 =

2

3
×

12

5
=

8

5
𝐴 

 𝐼4 =
20

60
𝐼 =

1

3
×

12

5
=

4

5
𝐴 

 𝐼5 = 𝐼1 − 𝐼3 =
9

5
−

8

5
=

1

5
𝐴 = 200𝑚𝐴 

 4ی گزینه

 ی دست راست جهت نیروی وارد  بر الکترون رو به بالا است. با استفاده از قاعده

 1ی گزینه

𝐹 = 𝑙𝐼𝐵 sin 𝜃 = (102)(4 × 103)(5 × 10−5) (
√3
2
) = 10√3𝑁 
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  4ی گزینه

 4ی گزینه

|ℰ| = |𝐵𝑉𝑙| 

تری  ی بیش، نیروی محرکهتر باشد در فرمول بالا نشان داده شده بیش 𝑙مستطیل که با  عرض بنابراین هرچه 

 شود. تولید می

ℰ3 > ℰ4 = ℰ2 > ℰ1 

 1ی هگزین

𝐴1𝑣1 = 𝐴2𝑣2 ⇒
𝐴1

𝐴2
=
𝑣2

𝑣1
=
(0 ∕ 62)

12 = 0 ∕ 36 
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 4ی گزینه

𝑃0 = 𝑃 + 𝑃 گاز 

⇒ (13 ∕ 6 × 103)(10)(75 ∕ 5 × 10−2) = (2 ∕ 8 × 103)(10)(51 × 10−2) + 𝑃 گاز 

⇒ 𝑃 گاز = 88400𝑃𝑎 

 3ی گزینه

𝑐𝐴 =
1800
(2)(2)

= 450
𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
 

𝑐𝐵 =
1200
(1)(2)

= 600
𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
 

𝑐𝐶 =
3000

(1 ∕ 5)(4)
= 500

𝐽

𝑚𝑜𝑙. 𝐾
 

 2ی گزینه
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 2 یگزینه

𝑃 − 𝑃0 = 10𝑐𝑚𝐻𝑔 ⇒ 𝑃 = 10 + 75 = 85𝑐𝑚𝐻𝑔 

𝑃0

𝑇0
=
𝑃

𝑇
⇒

75
273

=
85
𝑇
⇒ 𝑇 =

(273)(85)
75

𝐾 = 309 4𝐾⁄ = 36 ∕ 4℃ 
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